Příloha č. 1 výzvy k podání nabídek


Podrobná specifikace předmětu plnění
Zadavatel požaduje od vybraného dodavatele toto plnění:
1. Zpracování projektové studie

Dodavatel provede souhrn činností potřebných pro vypracování projektové studie stavebního a technologického řešení energeticky úsporných opatření vybraných objektů v majetku Města Břeclav (dále projektová studie, nebo PS). Projektová studie musí splňovat podmínky pro získání podpory v rámci 146. výzvy OPŽP, PO 5, SC 5.1.

Projektová studie bude především zaměřená na:

· výměnu nevyhovujících oken ve vybraných objektech v majetku zadavatele,

· zateplení obálky vybraných objektů v majetku zadavatele,

· zateplení půdních prostor ve vybraných objektech v majetku zadavatele,

· modernizaci zdroje tepla (kotelna, výměníkové a předávací stanice) pro přípravu teplé vody a pro vytápění vybraných objektů v majetku zadavatele,

· hydraulické vyregulování rozvodů ÚT vybraných objektů v majetku zadavatele,

· náhradu vnitřního osvětlení za LED svítidla vybraných objektů v majetku zadavatele,

· modernizaci a jednotnost systémů měření a regulace,

· využití odpadního tepla technologie (například u sportovišť, apod.),

· využití systému reverzibilního systému chlazení s možností zařazení takového systému do podpory OPŽP (např. u budovy městského úřadu).
a) Dodavatel zpracuje stavebně - technologické řešení energeticky úsporných opatření vybraných objektů uvedených v této příloze pro využití dotačního programu OPŽP, PO 5, SC 5.1.

b) Rozsah projektové studie musí umožnit posouzení opatření a posouzení možnosti poskytnutí finanční podpory na jejich realizaci.
V rámci studie dodavatel zpracuje kalkulaci investičních nákladů (položkový rozpočet - členění na stavební objekty a provozní soubory). Rozpočet musí být podepsán dodavatelem.

Výstupem této části plnění dodavatele bude projektová studie stavebního a technologického řešení energeticky úsporných opatření vybraných objektů v majetku Města Břeclav, která musí vyhovovat podmínkám výše uvedeného dotačního programu.

Základní struktura projektové studie je uvedena v příloze č. 4 této výzvy (závazný vzor).

Výstupy budou předány jako:

· 3 x Projektová studie v tištěné podobě
· Projektová studie a veškeré datové podklady 3 x na CD/DVD ve formátu .pdf/ .xls.

c) Dodavatel zpracuje projektovou studii s ohledem na záměr Zadavatele využít kombinaci podpory poskytované na základě 146. výzvy OPŽP, PO 5, SC 5.1 a metody EPC.

d) V průběhu zpracování bude dodavatel provádět konzultace obsahu projektové studie s energetickým specialistou, který zpracuje energetické posouzení k navrženým opatřením v předmětné projektové studii.
2. Zpracování energetického posouzení

Dodavatel provede souhrn činností potřebných pro vypracování Energetického posouzení energeticky úsporných opatření vybraných objektů v majetku zadavatele (dále a také energetické posouzení, nebo EP). Energetické posouzení musí splňovat podmínky pro získání podpory v rámci 146. výzvy OPŽP, PO 5, SC 5.1.

a) Dodavatel zpracuje energetické posouzení úsporných opatření vybraných objektů uvedených v této příloze pro využití dotačního programu OPŽP, PO 5, SC 5.1.

b) Rozsah energetického posouzení musí umožnit posouzení opatření a posouzení možnosti poskytnutí finanční podpory na jejich realizaci.

Výstupem této části plnění dodavatele bude energetické posouzení úsporných opatření vybraných objektů v majetku Města Břeclav, které musí vyhovovat podmínkám výše uvedeného dotačního programu.

Základní struktura energetického posouzení je uvedena v příloze č. 5 této výzvy (závazný vzor).
Výstupy budou předány jako:

· 3 x Energetické posouzení v tištěné podobě

· Energetické posouzení a veškeré datové podklady 3 x na CD/DVD ve formátu .pdf/ .xls.

c) Dodavatel zpracuje energetické posouzení s ohledem na záměr Zadavatele využít kombinaci podpory poskytované na základě 146. výzvy OPŽP PO 5.1 a metody EPC.

d) Dodavatel zajistí soulad obsahu energetického posouzení s obsahem projektové studie.
3. Zpracování žádosti o podporu

Dodavatel připraví a jménem zadavatele v informačním systému ISKP14+ podá žádost o podporu z Operačního programu životní prostředí, prioritní osa 5, specifický cíl 5.1, 146. výzva (dále také jen OPŽP, PO 5, SC 5.1, případně jen OPŽP), v souladu s obsahem projektové studie a energetického posouzení zpracovaných dodavatelem a se záměrem využít metodu EPC.

4. Příprava a administrace zadávacího řízení

Dodavatel provede souhrn činností potřebných pro přípravu a realizaci zadávacího řízení (dále jen ,,ZŘ“) na služby vedeného formou jednacího řízení s uveřejněním dle zákona (dále jen ,,JŘSU“). Výsledkem JŘSU bude výběr ekonomicky nejvýhodnější nabídky dodavatele na poskytování energetických služeb se zaručeným výsledkem (metoda EPC) v objektech v majetku zadavatele.
Mezi tyto činnosti patří zejména:

a) zpracování zadávací dokumentace, a to části obecně právní a části technické (popis výchozího stavu objektů, vč. referenční spotřeby energií a nákladů, tabulka technicko-ekonomických údajů pro hodnocení nabídek apod.)

b) příprava Oznámení o zahájení ZŘ,

c) účast na jednáních se zástupci zadavatele/ hodnotící komisí sestavenou zadavatelem,

d) plnění nebo součinnost při plnění navazující na závěry jednání,

e) posouzení žádostí o účast, zpracování zápisu z posouzení žádostí o účast,

f) příprava a rozeslání Výzvy k podání předběžných nabídek (vč. harmonogramu prohlídek objektů) kvalifikovaným účastníkům zadávacího řízení (dále jen účastníkům),

g) organizace a koordinace prohlídek objektů účastníky zadávacího řízení v období před termínem podání nabídek, vč. účasti na těchto prohlídkách a zpracování zápisů z těchto prohlídek,

h) zpracování dodatečných informací a odpovědí na dotazy účastníků,

i) posouzení předběžných nabídek předložených účastníky, zpracování zápisů o hodnocení předběžných nabídek (budou-li nabídky hodnoceny), příprava dotazů na účastníky,

j) účast na jednáních s účastníky o předběžných nabídkách/ nabídkách, vč. zpracování zápisu z těchto jednání tak, aby mohl být podepsán bezprostředně po skončení jednání,

k) příprava a rozeslání Výzvy k podání nabídek,

l) účast při otevírání nabídek v elektronické podobě (za účasti hodnotící komise a zástupců účastníků), součinnost při kontrole formální úplnosti nabídek, zpracování zápisu z jednání hodnotící komise,

m) posouzení technické kvality nabídek, účast při projednání s hodnotící komisí, spolupráce při zpracování zápisu z jednání hodnotící komise, a při zpracování zprávy o hodnocení nabídek,

n) kontrola souladu opatření navrhovaných v nabídkách s podmínkami 146. výzvy OPŽP PO 5, SC 5.1 a souladu s obsahem PS a EP,

o) spolupráce při zpracování Oznámení o výběru nejvhodnější nabídky,

p) spolupráce při zpracování Zprávy o zadávacím řízení,

q) spolupráci při vypořádání případných námitek účastníků (dodavatelů) podaných v zadávacím řízení,

r) případné další činnosti přímo související se zdárným průběhem zadávacího řízení.

5. Součinnost zadavatele při realizaci zakázky
Zadavatel poskytne vybranému dodavateli pro realizaci předmětu plnění potřebnou součinnost, spočívající v pomoci při zajištění všech potřebných podkladů a informací.

Zadavatel je oprávněn průběžně kontrolovat realizaci díla, rozsah, rozvrh, obsah, kvalitu a navrhovat případné úpravy.

Zadavatel zajistí zaměstnancům dodavatele přístup do vytipovaných prostor k posouzení vhodnosti vybraných objektů v majetku zadavatele pro energeticky úsporné řešení v pracovní dny od 07:00 hod do14:00 hod.

V uvedené době bude mít zadavatel k dispozici jedno paré projektových podkladů od každého objektu k nahlédnutí v kanceláři kontaktní osoby zadavatele ve věci veřejné zakázky.
Zadavatel zajistí včasnou informovanost o zpracování Projektové studie a Energetického posouzení a organizaci JŘSU směrem k zaměstnancům zadavatele, kteří budou dotčeni plněním vybraného dodavatele.
6. Seznam objektů zadavatele
Seznam objektů zadavatele, které budou předmětem projektové studie:

a) Městský úřad, náměstí T. G. Masaryka 42/3, Břeclav

b) Městský úřad, ul. U Stadionu, Břeclav

c) Městská policie, ul. Kupkova 3, Břeclav

d) ZŠ a MŠ Kupkova, ul. Kupkova 1, Břeclav

e) ZŠ a MŠ Sovadinova, ul. Sovadinova 565/1, Břeclav

f) ZŠ Slovácká, ul. Slovácká 40, Břeclav

g) ZŠ Na Valtické, ul. Na Valtické 31A, Břeclav

h) Zimní stadion, ul. Pod Zámkem 2881/5, Břeclav
